Corrigé

2
1. A8 [ 3| est un vecteur directeur et A(1; -1:3) € (AB).
1
z=2t+1
Une représentation graphique de la droite (AB) est { y =3t=1 avect € R.
z=1t+3

2. d est paralléle a (AB) done E est un vecteur directeur de d. E{—5;7;1) € d.

=2 -5
Une représentation graphique de la droite dest { y =3t'+7 avect' e R.
r=1r+1
-2 2
3.  a. On détermine les coordonnées suivantes : ﬁ 14 | et E_B) 31.
)] 1

_Tz £ 1—;1 donc les deux vecteurs ne sont pas colinéaires. Les droites (AF') et d
ne sont done pas paralléles. Elles sont sécantes ou non coplanaires.
r=-%"4+1
b. Une représentation graphique de la droite (AF) est { y = 14" = 1 (t" € R).
2=

M (x; y; z) est le point d'intersection des droites (AF) et d si, et seulement si,

r==2t"4+1=2t'=5 r==2t"4+1=2x2=5 =
y=14t"=-1=3t'+7 < y=14"=-1=3x24+7 SLit=1
z=3=t'+1 =12 =2

Ce systéme admet pour solution (#; #") = (2;1). Les deux droites sont sécantes.
En remplacant ¢ par 2 dans le systéme de représentation paramétrique de la
z=2wx2-hHh=-1
droite d, ontrouve : fy=3x2+7=13
z=241=3

Conclusion : les droites d et (AF) sont coplanaires, sécantes et leur point d'in-
tersection a pour coordonnées (—1;13: 3). Elles se coupent donc en F.



